Az atlagsebesség, mivel mindkét szakaszban a pillanatnyi sebesség az id6tdl linearisan fiigg, a két szakaszban kiilon-
kiilon a kezdeti és végss sebesség szamtani kozepe: (0 + 30)/2 = 15 km/6, ill. (30 + 0)/2 = 15 km/6. A megtett at
tehét:

15 km/6-2/3 6ra+ 15 km/6-1/3 6ra = 15 km/6(2/3 + 1/3) 6ra = 15 km.
Lathato: mindegy, hogy az OAB héaromszog A csicsa idében hol helyezkedik el 1 és to k6zott.
Pusztai Dénes (Bp., L. Istvan g. IL. o. t.)

Megjegyzés. A feladatot megoldhatjuk még a gyorsulasok kiszamitésa utjan is, vagy annak felhasznalasaval, hogy
a sebesség-id6 diagramm alatti teriilet éppen a megtett at.




